

北醫大 104 學年度感謝捐資，3 位千萬捐款人拋磚引玉並持續投入



臺北醫學大學於 2016 年 3 月 2 日假誠樸廳舉辦 104 學年度的「感謝捐資・頒贈謝匾」活動，感謝近期百萬捐款人北醫大的支持與貢獻，其中全聯實業股份有限公司林敏雄董事長及鍾筱娟副總經理，分別捐贈千萬予本校「轉譯醫學發展基金」；財團法人旺英衛教基金會黃正勝董事長則捐贈北醫大一校三院各 250 萬元，總計達千萬元。

由全聯實業股份有限公司所成立的「財團法人全聯佩樺圓夢社會福利基金會」，自 2013 年 8 月起至 2017 年 8 月止共 5 年，每年捐資北醫大「圓夢獎助學金」新臺幣 100 萬元；此外，自 2014 年起，每年再捐北醫大「清寒優秀醫護青年獎學金」新臺幣 160 萬元，再加上本次的 2 千萬元及其他多次捐款，全聯實業對北醫大體系的捐資總金額已逾 6 千萬元，影響深遠。授匾當天，



由基金會張宜君董事代表接受，她表示全聯體系對民眾食安與健康問題的相當重視，期望透過捐資北醫大體系來產生正面影響力。【右圖：財團法人全聯佩樺圓夢社會福利基金會張宜君董事（左）代表接受閻雲校長頒匾】



總統府國策顧問、財團法人旺英衛教基金會黃正勝董事長分於 2016 年 2 月 19 日、24 日及 3 月 2 日、21 日捐贈新臺幣 250 萬元予雙和醫院、萬芳醫院及臺北醫學大學與附設醫院，以支持醫療發展，鼓勵臺北醫學大學體系的醫護團隊持續守護民眾健康，其累計捐資北醫大的總金額逾 2 千萬元。黃董事長曾親身經歷過臺灣與國外醫療的差異，深刻體會到臺灣醫療的優異之處，希望藉此舉拋磚引玉，讓國內的醫療品質越來越好。【左圖：財團法人旺英衛教基金會黃正勝董事長（左）接受閻雲校長頒匾】

黃正勝董事長表示，他與臺北醫學大學體系的淵源頗深，為感謝北醫大一校三院對民眾健康的照護，因此分別捐贈臺北醫學大學、北醫附醫、萬芳醫院、雙和醫院各 250 萬元，希望藉由本次捐款為臺灣醫療盡一己之力。他並特別感謝北醫附醫劉正典醫師高明的醫術和對病人親切的照顧。

104 學年度還有財團法人北藥文教基金會，本次捐資藥學系系務發展基金「北藥文教基金會拇指計劃」新臺幣 150 萬元，累計捐資總金額達 563 萬元。北醫大要感謝每位捐資者，點滴的捐助都是本校邁向國際級一流醫學大學的動力，同時也督促著北醫大不斷地大步向前邁進。（文/公共事務處·北醫附醫·萬芳醫院·雙和醫院）【下圖：黃正勝董事長（中）捐贈萬芳醫院 250 萬元，由連吉時院長（中）代表接受】

